岩手大学平泉文化研究センターTwitter 運用方針

- 1. 発信内容について
- ・ニュース 平泉文化研究センターとして、学内外へ情報を発信すべきことがらを掲載します。
 - 例) 平泉文化研究センター及び関係機関が主催した行事等の成果

社会へ広報すべき研究成果

地域社会との連携事業の成果

その他、平泉文化研究センターに関するニュース

- ・イベント情報 平泉文化研究センターが主催・共催する各種イベントを掲載します。
 - 例) 公開講座のお知らせ

講演会・シンポジウム等のお知らせ

その他、平泉文化研究センターが関係するイベント情報

なお、発信内容は予告なしに変更・削除することがあります。

※Twitter はあくまで補助的な情報伝達手段であり、平泉文化研究センターに関する全ての情報を掲載するものではありません。

2. 返信、問い合わせへの対応について 原則として、返信や問い合わせに対しての回答は行いません。

3. フォローについて

原則として、フォローは行いません。ただし、ほかのユーザーや団体からフォローをいただいた場合で、公共性などの観点から鑑みても問題がなく、相互利益が期待できるユーザー・団体であればフォローを返すことがあります。

4. リツイートについて

他のアカウントから発信された情報で、本センター及び学生にとって有益な情報があった場合、その情報をリツイートさせていただく場合があります。

5. その他

当運用方針は必要に応じて見直し、変更する場合があります。

6. 運用に関する問い合わせ先

平泉文化研究センター (研究・地域連携部 研究・地域連携課)

電話:019-621-6629 E-mail:renkei@iwate-u.ac.jp